

DOBOZI Hírmondó



XI. évfolyam, 11. szám 2010. NOVEMBER

Ingyenes közéleti információs és hirdetési havilap

A XIII. Dobozi Kulturális Hétről

A Kulich Gyula Művelődési Házban tizenharmadik alkalommal rendezték meg a kulturális hetet. A ház első kulturális rendezvénysorozata óta a dolgozók azon igyekeznek, hogy évről évre egyre színesebbé, érdekesebbé és minden kedves érdeklődő számára elérhetővé tegyék programjaikat. Mindezekelőtt ezúton köszönjük a Békés Megyei Önkormányzat, Doboz Nagyközségi Önkormányzat, a Nagyközségi Könyvtár, a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár, a Dobozi Óvodáért Alapítvány, a Dobozi Általános Iskola, a Dobozi Népművészeti Egyesület, a Kulich Gyula Művelődési Ház és a Nemzeti Kulturális Alap támogatását.

Idén a Nagyközségi Könyvtár dolgozóival közösen szerveztük meg a Dobozi Kulturális Hetet. A szervezők az idén is színvonalas programokkal várták az érdeklődőket.

Október 4-én állítottuk ki azokat a rajzokat, amelyek a



A XIII. Dobozi Kulturális Hét több programján is részt vettek az óvodások.

„Szülőfalum Doboz” című rajzpályázat alkalmával készültek. Ezen kiállítás nyitotta meg a XIII. Dobozi Kulturális Hetet.

Október 5-én az általános iskolások nagy öröme népi játszóházat szerveztünk. A játszóház alkalmat adott a gyerekeknek gyertyamártásra, mé-

zeskalács-díszítésre, gyöngyrajzpályázat alkalmával készítésre és csuhé tárgyak készítésére. Az önefeledt, játékos alkotómunka mellett a helyben sült mézeskalácsból is falatozhattak a gyerkőcök.

(Folytatás a 3. oldalon)

Adni jó

Bizony, gyakran feledékenyek vagyunk; keressük a kulcsomónkat, az asztalon marad egy fontos dokumentum. A gyerekeknek is egyre több papírt kell otthon aláíratniuk, s lehetőleg másnapra azt visszahozniuk. Ez sokszor elfelejtődik, finoman szólva: homályba vész. Az viszont, amikor október 11-én gyűjtést szerveztünk az iszapömlés áldozatainak - s azt kértük, másnapra járuljanak hozzá tartós ételmiszterrel, tisztítószerrel-, nem felejtődött el. Jöttek a kisdíjak szép sorban, hozták az adományokat. Segített olyan család, ahol három vagy több gyermeket nevelnek, az is megessett, hogy édesanya nélkül felnövő gyerekek családtagjai hoztak mosópert, fogkrémet. Egész nap gyűlt az adomány, már tele lett a szoba csomagokkal, s a takarító nénik - akik ismerik a családok anyagi helyzetét- könnybe lábadt szemmel vették át a konserveket, tisztítószereket.



Az iszapömlés áldozatainak szervezett gyűjtésbe nagyon sokan bekapcsolódtak.

Délután a helyi áruház dolgozója - Anikó tanító néni édesanyja - egy koci rakományt hozott tele liszttel, cukorral, olajjal, s egyéb tartós fogyasztási cikkel. Volt, aki beutazott Békéscsabára, hogy ott vásároljon, mások gyorsan

elszaladtak egy helyi boltba, s ott vették meg a tisztítószeret. Mozgalmas nap volt október 12. az iskolában.

(Folytatás a 5. oldalon)

FELHÍVÁS

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy 2010. november 1-jétől megváltozott a házi orvosi rendelők telefonszáma.

Az új számok a következők:

Dr. Forczek Gabriella rendelője: 06/66 638-252

Dr. Márki Andrea rendelője: 06/66 636-201

Dr. Nyilas Ildikó rendelője: 06/66 635-372

Feladatot kaptam

A 2010-es Önkormányzati választásokon Doboz lakossága úgy döntött, hogy Simon István Tamást szeretné továbbra is a polgármesteri székben látni. A választási eredményekről, a polgármesteri programról és tervekről, valamint új feladatokról kérdeztük a falu első emberét.

- Második alkalommal tett esküt. Miben volt ez más, mint az első?

2006-ban sok volt a bizonytalanság. Én nem ismerhettem alaposan az önkormányzat ügyeit, azokat az embereket, akikkel később együtt dolgoztunk. De a választók sem tudták, hogy milyen vezető leszek. Az első választás tehát a bizalomról szólt, ami rendkívül megtisztelő volt számomra. 2010-ben már az előző négy év munkáját, teljesítményét is értékeltek, nem „zsákhamacsát” vettek. 2006-ban bizalmat kaptam az emberektől, most pedig feladatot. A választók felhatalmaztak, hogy a körülményekhez, a lehetőségekhez képest a legjobb megoldásokat keresve vezessem a települést. Ez egy



nagyon nagy, és egyben megtisztelő megbízás, de úgy érzem, felkészültem rá. Természetesen mindenkire számítottam a következő években is, aki a falu sorsának jobbra fordulásáért tenni tud és akar.

- 2010-ben jóval nagyobb különbség alakult ki a polgármesterjelöltekre leadott szavazatok között, mint 2006-ban. Ennek mi lehet az oka?

Nekem nagy előnyöm volt vetélytársaimmal szemben, hogy az én munkámat, képességeimet, jó és rossz tulajdonságaimat már ismerik a doboziak.

(Folytatás a 3. oldalon)

54 év távlatából

„A jövő számíthat ránk és mi is számíthatunk rá...” - írja ezt Demjén Ferenc egyik dalában. Számítunk arra, hogy jobb lesz, hogy könnyebb lesz, reméljük a szebb, boldogabb jövőt. A jövőt remélni csak a múltunk ismeretével és a jelenünk megélésével lehet. A múltunkat pedig nem is olyan egyszerű ismerni, mert sokféle múlt lehet. Sajnos a múltunk (is) úgy tűnik, rendszerfüggő, egy-egy eseményre, történetre többféle magyarázatot kaphatunk. Ha nem élünk még az adott korban, akkor kénytelenek vagyunk elhinni, amit írnak a könyvek, mesélnek az akkori emberek. De kinek kell és lehet hinni!? Sokszor még azoknak sem egyértelmű, akik megélték a dolgokat. Vagy azért, mert félrevezették őket, vagy azért, mert „meggyőzték” őket, hogy nem azt látta, amit látott, vagy nincs is annyira elégük a nyomorból, az elnyomásból. És elhitették, hogy lehet még rosszabb./ lett is/ Vagy éppen azért nem lehet hinni, mert ők voltak a „meggyőzők”, és sajátos nézőpontból néztek?

Számomra érthetetlen, hogy még ma- 54 évvel egy ország sorsát megváltoztató, Európát megrengető esemény után- is

megoszlik a magyar nép: forradalom vagy ellenforradalom.

Kovács Ákos énekes szerint „a múlt rendszer politikai és gazdasági örökösei” még jelen vannak, az együtt ünneplésnek pedig csak annyi akadály van, hogy „még ők nem kértek bocsánatot.” Lehet, hogy ennyi tényleg elég lenne? Akkor változna valami? Talán csak érdektelenek lettünk: régen volt, ki tudja mi volt!? Pedig nagyapáink, apáink még emlékezhetnének, mesélhetnének nekünk...

Vagy azt sem hisszük, mert őket is „meggyőzték”, másra nevelték!? A mi szüleink már (el)hallgatásban nőttek, mert az ő szüleiknek volt mitől félnie, volt miért nem beszélnie?

Elnézést kérek, ha eddig nem voltam egyértelmű, az '56-os eseményekről beszéllek (írok). Azt is azért, mert október 23-án kis falunkban is megemlékeztünk a több mint fél százada történetéről.

Amikor Orbán Viktor szavai szerint „a magyarok szabadságóhaja kiütötte az első téglát a kommunizmus falából, s ezen a nyiladékon évtizedekkel később az egész szocialista világrendszert kivitte a huzat.”

(Folytatás a 3. oldalon)

Tartalomjegyzék helyett

A szimatunk nem csal. Ősz van, hiszen avarillat leng a levegőben. (Tekintsük el az esti fanyar füstkavalkádtól, mely már a telet idézi, és a fűnyírásra csábító napsütésben terjengő frissen vágott fű illatától- ezek is októberben kényeztettek orunkat.) Tehát ősz van, és az ősz is jócskán bővelkedik eseményekben, ünnepekben. Ilyenkor van például az állatok világnapja. Ezzel kapcsolatban mindenkinek más jut eszébe. Nekem az, hogy úgy tartják, az eb és gazdája egy idő után hasonlítanak egymásra. Ez akár igaz is lehet, bár nekem sosem sáros a hasam és a zseblámpa fénycsóvját sem akarom mérhetetlen küldetésstudattal levadászni. Ennek ellenére, ha jobban megvizsgálom házi kedvencünket, lehet valami az előbb említett megfigyelésben. Épp az állatok világnapján, Békéscsabán, az út közepén egy szürkésfehér szörpamacsos valamit pillantottam meg. Távolról nem tudtam megállapítani, mi lehet; abban sem voltam biztos, hogy élőlény-e. Az volt... Valaha... Egy kiskutya teteme sodródott tehetetlenül az autók között. Elkőborolt, és a hazaút keresése közben érte baj? Vagy készakarva tették ki a forgalmas úton a már feleslegessé vált játékszert, ezt a kegyetlen halált választva neki? Ez már sosem fog kiderülni. Csak reménykedni tudok, hogy a felnövő nemzedék, a gyerekeink nem tesznek majd ilyet. Ugyanis, ha tőlünk nem ezt látják, akkor eszükbe sem jut. Hihetetlen ereje van a jó példának (Ami, mint tudjuk: ragadós.) Már a kicsi lány is az anyukája magas sarkú cipőjében máskál (kizárólag színben hozzáillő táskával, no meg bokáig erőnyakláncsal), és az asztal mögött alig kilátású kisfiúk berregnek, mintha hathengeres motor dorombolna alattuk. Ha kézen fogva elvisszük gyermekeinket egy ünnepi megemlékezésre, számukra ez természetessé válik, és majd felnőttként, szülőként ők is fontosnak tartják ezeket az alkalmakat. Persze egyetlen példa még nem rögzül. Egész életünkkel, viselkedésünkkel, észrevétlen adjuk át értékeinket és hibáinkat utódainknak. Vigyázzunk hát arra, mikor és mit teszünk, mert a figyelő tekintetek nem fáradsz. S mivel sosem késő elkezdni, mutassunk jó példát! Jó olvasást, kellemes időtöltést kívánok!

Futakiné Debreczeni Ilona

A helyi önkormányzati választás eredményei

A helyi választási bizottság értesíti a lakosságot, hogy a 2010. október 3-án megtartott helyhatósági választásokon számszakilag az alábbi eredmények születtek:

	Polgármesterjelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	%
1	Békési Lajos	FÜGGETLEN	211	11,23
2	Juhász János	FÜGGETLEN	92	4,90
3	Köves Mihály	FÜGGETLEN	578	30,76
4	Ráfi István	FÜGGETLEN	29	1,54
5	Simon István Tamás	FIDESZ	969	51,57

	Képviselőjelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	
1	Atyimov Marianna	FÜGGETLEN	312	
2	Balog István	FÜGGETLEN	229	
3	Balogh Attila	JOBBIK	363	
4	Békési Mihály Tibor	FÜGGETLEN	771	Képviselő
5	Bondár Lajos	FIDESZ	517	Képviselő
6	Czifrák József Alajos	FÜGGETLEN	32	
7	Dalmadi Lajos	FÜGGETLEN	170	
8	Debreczeni Ferenc	FÜGGETLEN	113	
9	Gergely Csaba	FÜGGETLEN	259	
10	Hidvégi Julianna	FÜGGETLEN	667	Képviselő
11	Karlovski Attila	FÜGGETLEN	348	
12	Kelemen Balázs	FIDESZ	458	Képviselő
13	Kis Gábor	FÜGGETLEN	338	
14	Kiss Mihály	MSZP	232	
15	Mező Mihály	FIDESZ	329	
16	Molnár Zoltán	JOBBIK	112	
17	Nagy Sándor	FIDESZ	470	Képviselő
18	Óré Sándor	FÜGGETLEN	130	
19	Pujuné Deme Anita Eszter	FIDESZ	483	Képviselő
20	Dr. Sándor Csaba Ferenc	MSZP	263	
21	Szabó István János	FIDESZ	407	
22	Szabó László	FÜGGETLEN	246	
23	Szalkai László	FÜGGETLEN	337	
24	Szatmári Gábor	JOBBIK	141	
25	Szatmáriné Földi Ildikó	MSZP	180	
26	Szücs Mihály	JOBBIK	112	
27	Tobai János	JOBBIK	165	
28	Varga Béla	FÜGGETLEN	142	
29	Váradai Mária	FÜGGETLEN	368	

A Cigány Kisebbségi önkormányzati választás eredményei

	Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	
1	Mező Mihály	LUNGO DROM	63	Képviselő
2	Faragó Gábor	RPT, RPM, CSZOSZ	21	
3	Lakatos Zoltán	RPT, RPM, CSZOSZ	9	
4	Sztojka Tibor	LUNGO DROM	72	Képviselő
5	Szatmáriné Földi Ildikó	LUNGO DROM	72	Képviselő
6	Czinánó János	RPT, RPM, CSZOSZ	18	
7	Zsigmond Károly Miklós	LUNGO DROM	57	Képviselő
8	Czinánó Jánosné	RPT, RPM, CSZOSZ	5	



A képen alsó sorban: Pujuné Deme Anita Eszter képviselő, Simon István Tamás polgármester, Békési Mihály Tibor alpolgármester, Hidvégi Julianna képviselő
Felső sorban: Nagy Sándor képviselő, Kelemen Balázs képviselő, Bondár Lajos képviselő

KÖZMEGHALLGATÁST TART

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
2010. november 11-én csütörtökön 18 órától a Művelődési Házban.

A Képviselő-testület tisztelettel várja a lakosságot!

Testületi hírek

A 2010. októberi testületi ülés egyben alakuló ülés is volt. Az újonnan megalakult képviselő-testület a megbízólevelek átvételét követően az aktuális feladatokra tért át.

Nagné Lipcsei Katalin, a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket a választási eredményekről. A választás eredményeit a mellékelt táblázatok tartalmazzák. Nagy Sándor korelnök levezetésével Simon István Tamás polgármester, majd a polgármester levezetésével a testület tagjai letették az esküt. Simon István Tamás polgármester ismertette programját. „Egy program akkor jó, ha az elérhető célokhoz hozzárendeli a szükséges eszközöket. A választási kampányban ezt az összehangolást a legtöbben elmulasztották, így a programok pusztán kívánságlistává váltak, nem pedig megalapozott, tartalmas, a végrehajthatóság reményével kecsegtető terveknek tűntek. Nem szeretnék most ugyanebbe a hibába esni. Vannak irányok, amelyekkel kapcsolatosan konszenzus alakult ki a településünkön, de tényleges, konkrét megvalósítások önerőből nem valósíthatók meg. Mindenek előtt legfontosabb a bevételi és kiadási oldal egyensúlyára törekednünk, mivel településünk évek, sőt évtizedek óta forráshiányos, ezért ez csak apró lépésekben történhet, és a központi költségvetés átalakítása esetén valósítható meg.” - mondta Simon István Tamás polgármester.

A képviselők titkos, egyhangú szavazással Békési Mi-

hály Tibort választották alpolgármesternek, aki ezt követően esküt tett. Az önkormányzat bizottságai, elnökei és a tagok a következők:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Hidvégi Julianna, tagok: Pujuné Deme Anita Eszter, Nagy Sándor. Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottsága elnöke Kelemen Balázs, tagjai Bondár Lajos és Sztojka Tibor külső bizottsági tag. A Közbeszerzési Bizottság elnöke Pujuné Deme Anita Eszter, tagjai Bondár Lajos, Hidvégi Julianna, Kelemen Balázs és Nagy Sándor.

A képviselő-testület módosította az önkormányzat Szerkezeti és Működési Szabályzatát.

A képviselő-testület elfogadta a „Helyzetelemzés és intézkedési terv az esélyegyenlőségek csökkentésére Doboz Nagyközségben” című programot.

Mint ismeretes, Doboz Nagyközség Önkormányzata a település teljes területén ki szeretné építeni a szennyvízelvezető-rendszert és a hozzá kapcsolódó szennyvíztisztító-telepet. E hatalmas feladatot önkormányzatunk csak pályázati forrás igénybevételével tudja megvalósítani. A pályázati forráshoz szükséges önerő egy részét az érdekeltségi hozzájárulások képezik, amelyek biztosítása az érdekeltek lakosok által létrehozott Víziközmű Társulat útján kerül át az önkormányzathoz. A Víziközmű Társulattal kapcsolatos határozatokat a testület elfogadta.



2010. október 5-én megalakult Dobozon a Víziközmű Társulat, melynek elnöke Dézsi Ferenc lett.



A képviselő-testület levélben kérte az utak javítását a Közútkezelő Kht.-től. Kelemen Balázs képviselő elmondta: „A cég korlátozott anyagi lehetőségei miatt sajnos csak a legszükségesebb javításokat tudják elvégezni, ám azokat gyorsan. A munkálatok október 4-én el is kezdődtek.”

Megkérdeztük olvasóinkat...

Ön járt-e kint a temetőben halottak napján?



Kónya Ferencné

Persze, hogyne jártam volna. Pesten, Békésen, Dobozon is voltam, koszorút, gyertyát és virágot vittem. Ilyenkor az ember emlékezik és szomorkodik.



Tóth Lajosné

Igen, jártam. Mégpedig vasárnap mentem ki azért, hogy a rokonokkal találkozzunk. Élő, saját készítésű sírcsokrot vittem, Gyertyát azért nem szoktam, mert én református vagyok.



Komáromi Istvánné

Természetesen. Én előtte szoktam menni. Halottak napja előtt két alkalommal mentem ki a temetőbe, koszorút vittem. A mécses szép, de én azt nem szoktam vinni.



Juhász Imréné

Jártam Dobozon is, Gyulán is. Édesanyám pedig Furtán van eltemetve, Eszter napkor és ilyenkor szoktam oda elmenni. Gyertyát és koszorút viszek, de főleg virágot.

Polgármesteri fogadóóra és panasznap
MINDEN HÉTFŐN

Időpontot személyesen vagy a 268-765-ös telefonszámon lehet kérni.

Igazgatói szülői

Az új tanév ismét hozott változásokat az iskolánkban is, személyi és tárgyi, valamint szabályrendszerbeli tekintetben egyaránt. Ezekről a változásokról, tudnivalókról tájékoztatta az osztályok szülői munkaközösség vezetőit Zsigmond Károly iskolai igazgató. Az igazgatói szülői értekezleten október 5-én alkalom adódott az aktuális problémák, az iskolával kapcsolatos kérdések megbeszélésére. Iskolánk igazgatója bevezetőjében megköszönte a szülőknek a részvételt, majd beszélt az elmúlt években kialakult kedvezőtlen oktatáspolitikai hatásairól: „Gyakran érezzük, hogy a támadások célpontjai vagyunk. Megvannak a hibáink, van, hogy nem döntünk helyesen. De sosem a gyerek ellen, és nem a kárára dolgozunk. Azt gondolom, hogy a bizalom az, ami leginkább hiányzik a szülőből. És ha ez még rosszindulattal is párosul, kész a konfliktushelyzet. Mindenesetre bízunk a pozitív változásban, és dolgozunk annak érdekében. Ami nagyon fontos: Nem ellenségnek tekintjük a szülőket! Hiszünk a párbeszédben, elvárjuk, hogy bármi problémájával keressen meg bennünket, még ha az kellemetlen is bármely félnek.”

A következő téma, ami iskolánkat érzékenyen érinti, az a finanszírozás csökkenése. Ez rendkívül összetett témakör. „Az iskola költségvetését nemcsak a normatíva csökkenése érinti súlyosan, hanem a gyereklétszám alakulása is, ami sajnos nem mutat kedvező tendenciát. Idén 8 gyereket írtattak városi iskolába. Mindegyik szülővel beszéltem, akik elmondták, hogy nem az oktatás színvonalával elégedetlenek, hanem praktikus okok miatt - bejáratott formákat vesz át a szülőktől. Nem az iskolában tanítjuk meg verekedni, trágár beszédre stb. Lehet látni a különbséget, ahol sokat foglalkoznak a gyerekekkel, és ahol elhanyagolják. És sokszor elpanaszolják a szülő, hogy ő már nem tud mit kezdeni a 12 éves gyerekével. Azért nem tud, mert már a születésétől kezdve többet kellett volna törődni vele. Ilyen esetben van, hogy már a pedagógus is tehetetlen.”

Végezetül iskolánk igazgatója reményeit fejezte ki az együttműködés terén, biztatva a szülőket képviselőit a megfelelő és hiteles információ-áramlásra. „Bízom abban, hogy ebbe a munkaközösségbe a megfelelő emberek kerültek, és kölcsönösen jól tudjuk egymás munkáját segíteni. Kérem, hogy bármilyen probléma esetén keressenek meg és biztassanak másokat is erre, mert nem biztos, hogy az vezet célra, ha a kapuban fals információhoz jutnak.”

Futakiné Debreczeni Ilona



Az együttműködés jegyében zajlott az igazgatói szülői értekezlet.

Rendkívüli történelemóra

2010. október 6-án szép őszi napra ébredtünk. Úgy tűnt, minden a szokásos napirend szerint halad – de mégis más lett ez a nap. Rendkívülivé vált többszörfősen is: egyrészt azért is, mert az aradi vértanúkról egy történelemóra keretén belül emlékeztünk meg, másrészt pedig azért, mert egy lenyűgöző, emlékeztető előadást hallhattunk Komáromi Istvántól, az Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégium igazgatójától. A művelődési ház nagyterme megtelt iskolánk felsős diákjaival (egy negyedik osztályt is becsempészett a tanító), részt vett az előadás a felsős tanári kar, s megtisztelte az előadást egy idősebb generációból álló csoport is. Nevezetesen az Igazgató Úr édesanyja és az Ő barátnői. Ez azért is fontos, mert a tanár úr – Ő szerényen leginkább „csak” tanárnak vallja magát – dobozi. Ide járt általános iskolába, s a családi kötődések is ide vonzzák. Első alkalommal ünnepeztünk így, s sikerült olyan előadót hívnunk, aki minden jelenlévő korosztály számára fe-

ledhetetlen élményt nyújtott.

Lenyűgözött mindannyiunkat az előadás hangneme, az előadó hihetetlen tárgyi tudása, s az a tanári előadástípus, melyet feszült figyelemmel hallgattunk. Nem csupán történelmi tényeket, megdöbbentő történéseket tudtunk meg; egy korszerű történelemszemléletet is közvetített az előadás. Nevezetesen azt, hogy lehet emelt fővel is távozni erről a világról a jövőért, a nemes célért. Gyásznap helyett inkább a magasatos emberi viselkedésről, a méltóságról kell megemlékeznünk ezen a napon.

Az előadást követően az iskola udvarán a koszorúzás alatt a Dobozi Népdalkör énekelt. Az alsós kisdíjakok nemzetiszínű szalagokat helyeztek el a kopjafánál, így ők is részt vettek a megemlékezésen.

Most, hogy eltelt egy hét, még mindig elevenen élnek bennem Komáromi István szavai. Múltunk, hőseink, földünk, nyelvünk, történelmünk összeköt bennünket. Ez a haza. Itt élünk.

Paukertné Szabó Mária



A rendhagyó történelemórán Zsigmond Károly iskolai igazgató köszöntötte Komáromi Istvánt az Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégium igazgatóját.

„Most a szülők írhatnak be maguknak egy ötöst!”

Ebben a tanévben október elején rendeztük meg szokásos papírgyűjtési akciónkat. A gyerekek már hetek óta várták, mert ez egy jó csapatépítő délután: „Ki húzza a kocsi?”, „Ki pakol?” és hát természetesen – „Üljünk bele a kocsiba és húzzuk egymást!”. Ugye ezek mindenkinek ismerős mondatok?

Hát igen, most ez elmaradt, mivel egy esős délutánt fogtunk ki. De a szülők vették a fáradságot, és nem hagyták cserben az iskolai papírgyűjtési akciónkat. A szakadó eső ellenére a szülők, a pedagógusok és a polgármesteri hivatal dolgozói aznap megmutatták, hogyan lehet együtt dolgozni.

Azért akadt pár diák is, aki

Szabó Anikó DÖK elnök



Az eső ellenére is sok papír gyűlt össze.

Szeretnék köszönetet mondani azoknak a családoknak, gyerekeknek és szülőknek, akik részt vettek a devecseri katasztrófa áldozatainak segítésére indított 100 Ft-os gyűjtésben. Az összegyűlt 100 forintosokat, valamint az iskola pedagógusai által felajánlott adományt (összesen 46.000 Ft-ot) eljuttatjuk a helyi iskolának.

Zsigmond Károly igazgató

Gondolatok és tények a Dobozi Általános Iskola állatok világnapi rendezvényéről

Minden rendezvényszervező tudja, hogy milyen nehéz az évenként ismétlődő ünnepnapokról úgy megemlékezni, hogy az egyedi, emlékeztető, kreatív, érdekes, továbbgondolkodtató legyen.

Nehéz a megújulás, pedig a lehetőségek tárháza kimeríthetetlen. Az állatok világnapján el lehet menni kisállat-simogatóba, rajz- és fotópályázaton lehet megmérettetni, interaktívan megtekinthető a Föld élővilága stb. Idén a Dobozi Általános Iskolában úgy gondoltuk, hogy az ember és állat szoros együttműködését igénylő rendőrkutya bemutatásával igyekezzünk felhívni a tanítványok figyelmét arra, hogy a körülöttünk, velünk élő állatok függnek tőlünk, s mi függünk tőlük, és ezen bonyolult egyensúlyban a fenntartásában nekünk, embereknek mekkora a szerepünk. Hogyan válhat házi kedvencből vérengző fenevad? Ez a nevelésen, odafigyelésen, gondoskodáson múlik, s mindentől függ az is, hogy hogyan válik valakiből felelős állattartó.

Mennyivel boldogabb egy szabad állat, mint egy kert végében láncon raboskodó eb? Csak nézz kutyád szemébe és megtudod. Ha szeretetet adsz neki és foglalkozol vele, éppen olyan okos, hűséges, önfeláldozó társat kapsz, mint egy rendőrkutya, akit oly szívesen simogattatok meg a sportpályán.

A bemutatót a Békés Megyei

Balog Mária



A kutyabemutató jónéhány megdöbbentő pillanattal szolgált.

Amerikai Nap Mezőberényben

2010. szeptember 30-án a budapesti Amerikai Nagykövetség és a Magyar-Amerikai Partnerségi Egyesület a Petőfi Sándor Gimnázium szervezésében amerikai napot rendezett. Az angol tanárok módszertani előadáson vehettek részt, a diákok egy az Egyesült Államok történelméről és kultúrájáról szóló csapatversenyen mérhették össze tudásukat amerikai történelemből és földrajzból. Iskolánkat két 8. osztályos csapat képviselte. Horváth Barbara, Sikó Beáta, Polner Kitti a 8. b-ből, Balogh László, Ondos Tímea, Szabó Ákos a 8. a-ből. Mindkét csapat nagyon szépen helyt állt. A „fiú” csapat kitűnően ismerte fel a híres ame-

rikaiakat a fényképek alapján, a lányok a fogalmazási feladatot oldották meg kiválóan. Minden résztvevő kapott néhány apróságot emlékül. A versenyen kívül számos érdekes előadást, vetítést tartottak. Ez az esemény jó alkalom volt arra, hogy a diákok kicsit megismerjék a mezőberényi Petőfi Sándor Gimnáziumot, személyesen találkozhassanak a magyarországi amerikai nagykövettel és kimozdulhassanak a megszokott iskolai környezetből. Élményekkel telve távoztunk. Reméljük, hogy lesz még alkalmunk hasonló versenyen részt venni.

Gazda Judit



Két nyolcadikos csapatunk vett részt az Amerikai Napon.

Urbanecz Sándort és feleségét Almási Juliannát

40. házassági
évfordulójuk
alkalmából
köszöntik



lányaik, vejeik és az unokáik



Megyeri Sándort

60. születésnapja
alkalmából köszönti:



felesége,
lánya, veje,
fia, menyé és
3 szerető unokája.

Ifj. Futaki Lászlót 50. születésnapja

alkalmából
nagyon sok szeretettel
köszönti családját.



Továbbra is szeretettel várja régi és új
vásárlóit bő áru kínálatával az

ERIKA VIRÁGBOLT!

Doboz, Kossuth tér 15.

Tel.: 06/20 327-7204
06/30 571-3746

Temetésekre ingyenes kiszállítás!

- Élővirágok,
- Cserepes virágok
- Selyemvirágok,
- Temetési koszorúk,
- Alkalmi csokrok

Fájdalommentes fülbelövés!

Nyitva tartás:

hétfőtől-péntekig 8.00-18.00 óráig,
szombaton és vasárnap 8.00-12.00 óráig

Továbbra is teljes körű temetkezési
segítségnyújtással állunk a lakosság
rendelkezésére éjjel-nappal,

a Szilencium Temetkezési Vállalattal.

Apróhirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal 12. számú irodájában.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma
2010. december 4-én (szombaton) jelenik meg.
LAPZÁRTA: 2010. november 22.

Apróhirdetések

Dobozon a szanazugi út
közeliében 200-as és a 201-es,
3060m² szántó művelésre ki-
adó. Tel.: 06/30 507-9528

Eladó egy használt, üveg
dohányzóasztal krómzott lá-
bakkal. Méretei 110 cm
(hossz.) X 60 cm (szél.) X 45
cm (mag.). Alatta egy 82X42
cm üveg tárolóval. Ár meg-
egyezés szerint.
Tel.: 06/70 458-3990

1990-es évszámú 4 ütemű
Wartburg friss műszakival
eladó. Doboz, Balogh I. u. 9.
Tel.: 06/30 329-3855

Doboz-Szanazugban 4
láncos föld eladó, vagy hasz-
nálatra kiadó, az Ifjúsági Tá-
bor bejáratával szembeni dű-
löben. Tel.: 268-198

Őszi kiültetésre különbö-
ző méretű fenyőfák kaphatók
kedvező áron. Ugyanitt kará-
csonya fenyőfa kiválasztható.

Tóth Sándor Zsibongó u. 24.
Tel.: 06/30 259-5933

Azonnal beköltözhető 2
szobás ház eladó Dobozon a
Toldi u. 5. szám alatt.
Tel.: 06/30 468-7676

Méz kapható! Akác, hárs,
vegyes virágméz. Dézsi Fe-
renc Doboz, Zsibongó u. 40.
Tel.: 06/70 949-1565

1 db franciaágy eladó.
Iár.: 12.000 Ft
Tel.: 06/70 408-7636

Doboz területén szántó-
föld területet vásárolok. Érd.:
Hovancz Balázs
Tel.: 06/30 619-0192

Karácsonyra, kertszépít-
ésre 100-150 cm-es fenyő-
fák eladók. Doboz, Toronyi u.
34. (Bodor Bandinál)
Tel.: 06/20 484-5499

Ház eladó Marx u. 4 alatt
nagy telekkel, üzlettel együtt.
Érd.: 06/30 639-7363

Vállaljuk:

villanymotorok, elektromos fűnyírók, szivattyúk,
terménydarálók tekeréscselését, javítását.
Sürgős esetben 7,5 KW-ig 12 órán belül.

Kiszállási díj esetenként 2000 Ft.

Villanymotorokat veszek
állapottól függetlenül 70 Ft/kg áron.

SZTÁTOR Bt.

Békéscsaba, Pulszky u. 24.

Tel.: 06(66) 446-353,
06 (70) 223-5474



Vállalom

-Régi cserépkályhák, tűzhelyek bon-
tását, újrarakását, samottozását.

-Új csempekályhák, kandallók, ke-
mencék építését.



Puskás Mihály

Doboz, Kucsi u. 10/a.

Tel.: 06/30 667-8727

Attila Gazdabolt

*Kibővült választékkal
várja kedves vásárlóit a
Gazdabolt csapata.*

Általunk forgalmazott termékek:

- Vasárak
- Állateledel
(diszkont árakon: 140 Ft/kg-tól)
- Háztartási áruk
- Munkavédelmi felszerelések
- Vetőmagok
- Műtrágyák
- Növényvédő szerek

Nyitva tartás:

hétfőtől - péntekig, 8-17 óráig
szombat 8-12 óráig
vasárnap 8-10 óráig

Cím: Doboz, Vörös Hadsereg u. 1.

(sarkadi és vésztői úti kereszteződés)

Tel: 06/70 325-0727

**DOBOZ EGÉSZ TERÜLETÉN
INGYENES HÁZHOZSZÁLLÍTÁS**

PEDIKÚR MANIKÚR MŰKÖRÖMÉPÍTÉS

Doboz,
Hunyadi tér 1. szám alatt

Szeretettel várja vendégeit

Gógné Szőke Ildikó

Bejelentkezés:

06/70 523-2609 (déltután)



SARKI ABC

06/30 639-7364

Ajánlatunk!

Kristálycukor 1 kg 199 Ft

Étolaj 1l 359 Ft

Szaloncukor ledig (ömlasztett) több ízben 649Ft/kg

Ász Füst.-főtt császárszalonna 899 Ft

Tchibo Family örölt 1 kg 1199 Ft

Merido Mocca örölt 250g 339 Ft

Ariel Liquef 16db-os 999 Ft

Ariel Liquef 32db-os 1899 Ft

WC Papír Téntó 16 tek. 780 Ft

WC Papír Harmony Rose 24 tek. 999 Ft

VÁSÁRLÁSI AKCIÓ!

November – december hónapban minden 3000 Ft
értékű vásárlás után nyeremény szelvényt adunk,
Értékes ajándékokat nyerhet!

Sorsolás:

2010. december 30. csütörtök déltután 16 óra

Mindenkit szeretettel várunk!

További részletek az üzletben.



Nyitva tartás:

Hétfő-vasárnap 5-től 20 óráig

Mindenfajta utalványt elfogadunk!



FELHÍVÁS HANNA-MANNA BÁL

2010. NOVEMBER 13-án 19 órai kezdettel.

Helye: Kastély kávézó, Doboz

Belépő: 1000 Ft/ fő

(vacsorával+ 1 pohár pezsgő)

Retró és mulatós zene, tánc, vigasság.

Estélyi ruha nem kötelező!

MINDENKIT SZERETETTTEL VÁRUNK!

Jelentkezni lehet

a kávézóban illetve az egyesület vezetőinél.

Bővebb tájékoztatás: 06/70 944-77 60

**A Nagycsaládosok Egyesülete szervezésében,
NEM CSAK TAGOKNAK !!!**

Földtulajdonosok

FIGYELEM!

Szántóföldet vennék haszonbérbe,
átlagon felüli

haszonbérleti díj ellenében!

A haszonbérleti díjat **ELŐRE** fizetem!

Érd.: Szabó János

06/30 373-5185-ös telefonszámon.

Az ajánlat az **5 ha,**

vagy **afölötti** területekre érvényes!

Gyarapodó éremgyűjtemény

Takács Nóra, a Buda-Cash Békéscsabai Atlétikai Klub futója 2010 szeptemberében Országos Csapatbajnokságon vett részt Budapesten, ahonnan ezüstéremmel távozott, miután a 3000 méteres távot rendkívül jól teljesítette; majd még ebben a hónapban szerzett egy újabb ezüstérmét Tatabányán Egyéni Országos Bajnokságon. Urbanikné Rossza Mária tanítványa októberben az FHB családi futónapon koronázta meg őszi sikereit Békéscsabán, ahol a 2600 méteres távot elsőként



teljesítve aranyérmét szerzett.
Futakiné Debreczeni Ilona

Mesébe illő történet

A **Cigány Tudományos és Művészeti Társaság idén szeptemberben huszadik alkalommal rendezte meg roma gyerekek részére meseíró és mesemondó versenyt Budapesten, ahol kimagasló szereplésével Nánási Andrea Bianka első helyezést ért el.**

„Az ország minden részéről rengeteg szülő és gyermek gyűlt össze a Művészetek Palotájában.” - mesélte Bianka a versennyel kapcsolatban. „Csodálatos volt a környezet még csodálatosabb emberekkel, köztük írókkal, költőkkel, tanárokkal és hírességekkel. A zsűriben Choli bácsi (Daróczi József író, költő, műfordító, pedagógus, népművelő, újságíró – a szerk.), Ruva Pál író, újságíró, szociológus, Rostás Farkas György író, újságíró, a Művészeti Társaság elnöke ült, és tiszteletbeli tagként Lévai Anikó foglalt helyet.”

Biankán kívül csak nyolcan mondhatják el magukról Magyarországon, hogy Aranyoklevéllel büszkélkedhetnek; köztük Lévai Anikó, aki a roma emberekért végzett segítő munkájáért kapta ezt az elismerést. Az Aranyoklevéllel rendelkezők névsorát az Országos Széchényi Könyvtár is őrzi.

„Úgy éreztem, mintha egy nagy mesébe csöppentem volna

bele. Ahogyan a mesélő gyerekekre néztem, olyanok voltak, mint a mesehősök. Nekem Ildi tanár néni azt tanította, hogy amit megtanulok, az csak az enyém, és a versenyre nem viszem a mesét, hanem bennem van. A verseny előtt soha nem mondom el anyának a mesém, és van egy szerencsenadrágom is. Ezt Budapestre is vittem. Igaz, hogy csak térdig ér, és több lyuk van rajta, mint ahány ujjam, de eddig bevált. A hatalmas színpadon állva láttam a többi gyerek arcát. Volt köztük kedves és biztató, de olyan is, aki a szemével szinte elfűjt a színpadról.” – emlékszik vissza Bianka, aki a hazatéréséről így mesélt: „Este kilencre értünk a vasútállomásra, így a nagybátyám jött értünk Békéscsabára. A hídra érve megláttam kivilágítva a mi kis falunkat. Az én számomra ez volt a legnagyobb csoda, ez a jó meleg, biztonságos érzés: végre itthon vagyok! Nagyon hosszúnak tűnt az a két nap, amíg távol voltam. Legszívesebben felkiabáltam volna az utcákat: itthon vagyok, és csodálatos dolog történt velem. Én nyertem!”

Kiabálnia sem kell ennek a kicsi lánynak, csak mesélnie, és biztosan hallunk még róla.

Futakiné Debreczeni Ilona



Nánási Andrea Bianka aranyoklevéllel tért haza Budapestről.

Az orvosi ügyelet telefonszámjai

Munkanapokon 16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella: 06/20 398-9132

Dr. Nyilas Ildikó: 06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea: 06/30 228-2380

Délután 16.00 óra után és hétvégén:

Gyula, Dob u. 3.: 06/66 463 004

(Pándy Kálmán Kórház Szakrendelő Intézete)

Vágner Richárd – a fáradhatatlan

A tél hideg lehelete helyett 20 fokot hozó novemberi hónap elején, amikor a tanulók és a pedagógusok öröme az iskolai őszi szünetet töltve, egy küssé kapcsolódva, a diófa levelét szedegetjük össze, ismét egy kitűnő sportoló rövid bemutatásával szeretném szívesebbé tenni a kedves olvasók napját.

Vágner Richárd 10. kyu fokozatú karatéka eddigi kyokushin karatéhoz fűződő viszonyáról szól e cikk, amelyben egy karatés mindennapjait próbálom megvilágítani a laikusok számára.

Ricsi néhány éve már fontos tagja a Samuray Kyokushin Karate Egyesület kis csapatának. Igyekezete, edzéseken tanúsított fegyelmzett hozzáállása az újonnan érkezőknek példaként szolgálhat. Sokat és keményen dolgozott azért, hogy a következő övfokozatára baleset következtében hosszabb kihagyásra kényszerült. Ennek következtében az őszi vizsgán nem állhatott fel a 9. kyu fokozatra. Reméljük, hogy a tavasszal tartandó vizsga után már előrelépését ünnepelhetjük.

Ricsi is tagja az Egyesület

bemutatókon résztvevő csapatának. Szépen halad a töréstechnikák és a technikai elemek elsajátítása terén, valamint sokat fejlődött a formagyakorlatok bemutatásában is. Ehhez azonban az edzéseken való részvétel nem elegendő. Az otthoni gyakorlás, futás, erősítés nélkülözhetetlen része a fejlődés folyamatának. A kyokushin karate nem egy hobbi: egy életforma, amelynek meglehetősen puritán és időnként kegyetlen szépségét csak az érti, aki kyokushin karatét edz. Azt is tudni érdemes, hogy aki egyszer rálépett erre az útra, az egész életében karatés lesz.

Ricsi jelenleg már középisikolás, és csak ritkán tud részt venni az edzéseken, ám természetesen mindig örömmel fogadják klubtársai, edzői és az egyesület valamennyi régi és új tagja. Középisikolai tanulmányaihoz sok sikert kívánunk, és köszönjük a sok önzetlen segítséget, mellyel a Samuray Kyokushin Karate Egyesületet ő és családja támogatta. Reméljük, tavasszal új 9.kyusként üdvözölhetjük Ricsit.

Szabó Ferenc klubvezető



Név:	Vágner Richárd	
Születési év:	1995.	
Övfokozat:	10. kyu	
Eredmények:	2009	<i>Kemény edzésmunkájának eredményeként megszerzi a 10. kyu fokozatot.</i>
	2009 – 2010	<i>Több sikeres karate bemutatón vesz részt, életkorához mérten rendkívüli töréstechnikai eredménnyel.</i>

A Dobozi Gumi- Kerékpár- és Autószerviz önkiszolgáló Autómosó szolgáltatásai:

- Teher- és személygépkocsikhoz, mezőgazdasági járművekhez gumiabroncsok értékesítése, gépi szerelése, centírozása
- Új és használt gumiabroncsok, alufelnik és lemezfelni értékesítése
- Felnyelőlújítás (görgőzés, hegesztés, festés, polírozás)
- Futómű-beállítás
- Számítógépes hibaleolvasás, hibakód-törlés minden autótípushoz
- Autószerelés, gyors szerviz
- Alkatrészrendelés helyben
- Autók külső és belső takarítása
- Nonstop autómosó (50 Ft, 100 Ft, 200 Ft-os érmékkel)
- Önkiszolgáló porszívó (50 Ft-os érmével)
- Teljes körű kerékpárjavítás, új kerékpárok és kerékpár alkatrészek forgalmazása
- Kés, olló, balta, húsvágókés, rosta élezése
- PB gázpalack értékesítése

Az autószerviz novemberi akciója: ingyenes futómű átvizsgálás



Nyitva tartás:

Hétfőtől péntekig 8-17 óráig

Szombaton 8-12 óráig

Doboz, Marx u. 12. (a posta mögött)

Tel.: 06/66 268-678, 06/20 444-2271, 06/30 495-2823

www.felnijavitas-doboz.hu



Az ügyeletes rendőr telefonszáma: 06/30 633-7224

DOBOZI HÍRMONDÓ Megjelenik havonta **Kiadó:** Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
Felelős kiadó: Szabó Tibor aljegyző **Felelős szerkesztő:** Futakiné Debreczeni Ilona **Tördelő szerkesztő:** Vácziné Urbanecz Annamária
A szerkesztőség címe: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. **Tel.:** (66) 268-765 **Nyomtatás:** Földesi és Társa Bt. **Példányszám:** 1800
A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával és azokért nem vállal felelősséget.